
 

R. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

OCAMPO, TAMAULIPAS. 

                                                         PERIODO 2013-2016.                                        FOJA: 135 

ACTA NÚMERO (16). EN CIUDAD OCAMPO, TAMAULIPAS A LOS 10 DÍAS DEL MES DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2014, Y REUNIDOS EN EL AUDITORIO MUNICIPAL, DECLARADO 
RECINTO OFICIAL PARA EL INFORME DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE OCAMPO, 
TAMAULIPAS, EL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA, EL C. LIC. JULIO CÉSAR 
VALDESPINO PIÑA, CON CARÁCTER DE SÍNDICO ÚNICO DEL AYUNTAMIENTO. LA C. 
ENFERMERA SARAIDA DE LEÓN GUEVARA,  PRIMER REGIDOR. EL C. JESÚS BARBARITO 
CASTILLO HERNÁNDEZ, SEGUNDO REGIDOR. EL PROFR. FRANCISCO FLORES RODRÍGUEZ, 
TERCER REGIDOR. LA LIC. NALLELY GUADALUPE ESCOBAR VILLANUEVA, CUARTO 
REGIDOR. LA C. MA. ALEJANDRA CAMACHO BÁEZ, QUINTO REGIDOR Y EL C. RICARDO 
MOLINA SÁNCHEZ, SEXTO REGIDOR, PARA LLEVAR A CABO LA SESIÓN DE CABILDO 
NÚMERO 16 CON CARÁCTER DE EXTARORDINARIA, ADEMÁS DE PÚBLICA Y SOLEMNE. 

 

TOMA LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA DECIR: HAN SIDO 
REQUERIDOS  LEGALMENTE, EN TÉRMINOS DE LO QUE DISPONE EL ARTÍCULO 43 Y DE 
CONFORMIDAD CON LAS FACULTADES ESTABLECIDAS EN ARTÍCULO 55  FRACCIÓN III Y 
XIX, DEL CÓDIGO MUNICIPAL VIGENTE EN EL ESTADO, A EFECTO DE LLEVAR A CABO ESTA 
REUNIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, EN ESTA FECHA, 10 DE SEPTIEMBRE DE 2014. EN 
VIRTUD DE LO ANTERIOR, ME PERMITO PONER A CONSIDERACIÓN DE LOS MIEMBROS 
PRESENTES DE ESTE HONORABLE ÓRGANO COLEGIADO, EL ORDEN DEL DÍA, PARA ESTA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL H. CABILDO DE OCAMPO 2013-2016 Y EL CUAL ES EL 
SIGUIENTE:  

I.-PASE DE LISTA. 

II.-DECLARACIÓN DE VALIDEZ E INSTALACIÓN LEGAL Y FORMAL DE LA DÉCIMA SEXTA 
(16) SESIÓN DEL CABILDO, LA CUAL TIENE EL CARÁCTER DE EXTRAORDINARIA. 

III.-DISPENSA DE LA LECTURA DE LA DÉCIMA QUINTA (15) ACTA DE CABILDO DE FECHA 
07 DE AGOSTO DE 2014. 

IV.-DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS INFORMES DE LAS COMISIONES DEL H. CABILDO. 

V.-DESIGNACIÓN DE UNA COMISIÓN DE REGIDORES Y SÍNDICO PARA EL TRASLADO 
HASTA ESTE RECINTO OFICIAL DEL C. DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA PRESIDENTE 
MUNICIPAL, A EFECTO DE QUE RINDA SU PRIMER INFORME DE GOBIERNO Y 
DECLARACIÓN DE RECESO (DE PIE). 

VI.-REANUDACIÓN DE LA SESIÓN DE CABILDO.  
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ASUNTOS GENERALES. 

HONORES A LA BANDERA NACIONAL. 

MUESTRA DE RESPETO AL ESCUDO DE ARMAS DE TAMAULIPAS. 

PRESENTACIÓN DE AUTORIDADES. 

LECTURA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL AÑO 2013-2014, POR EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA. 

MENSAJE DEL REPRESENTANTE DEL GOBIERNO DEL ESTADO. 

VII.-CLAUSURA DE LA DÉCIMA SEXTA (16) SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL H. CABILDO DE 
OCAMPO, TAMAULIPAS PERIODO 2013-2016. 

PREGUNTA, RESPETUOSAMENTE, A LOS MIEMBROS DE H. CABILDO SI ESTÁN DE ACUERDO 
CON EL ORDEN DEL DÍA, SI ASÍ LO HICIEREN, QUE LO MANIFIESTEN LEVANTANDO SU 
MANO. DOY FE QUE SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA  POR UNANIMIDAD. 

 

A CONTINUACIÓN PROCEDE A DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y 
QUE LO ES EL PASE DE LISTA: 

 

LIC. JULIO CÉSAR VALDESPINO PIÑA. SÍNDICO MUNICIPAL. 

ENFERMERA SARAIDA DE LEÓN GUEVARA. PRIMER REGIDOR. 

C. JESÚS BARBARITO CASTILLO HERNÁNDEZ. SEGUNDO REGIDOR. 

PROFR. FRANCISCO FLORES RODRÍGUEZ. TERCER REGIDOR. 

LIC. NALLELY GUADALUPE ESCOBAR VILLANUEVA. CUARTO REGIDOR. 

C. MA. ALEJANDRA CAMACHO BÁEZ. QUINTO REGIDOR. 

C. RICARDO MOLINA SÁNCHEZ. SEXTO REGIDOR. 

EN VIRTUD DE QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES, TODOS LOS MIEMBROS DEL H. CABILDO 
DE OCAMPO, TAMAULIPAS PERIODO 2013-2016, SE PERMITE  DECLARAR FORMALMENTE 
INSTALADA LA DÉCIMA SEXTA (16) REUNIÓN EXTARORDINARIA DE CABILDO, PÚBLICA Y 
SOLEMNE,  LA CUAL TIENE COMO ÚNICO PUNTO DE ACUERDO LA LECTURA DEL PRIMER 
INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL. 

UNA VEZ QUE SE HA DECLARADO LEGAL ESTA SESIÓN Y QUE SE HA INSTALADO 
FORMALMENTE, ES PROCEDENTE PASAR AL TERCER Y CUARTO PUNTO QUE SON LAS 
DISPENSAS DE LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR DE LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN DE 
CABILDO, ASÍ COMO LA DISPENSA EN LA LECTURA DE LOS INFORMES DE LAS COMISIONES 
DE ESTE H.CABILDO.  
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PARA LO CUAL SE CONCEDE LA PALABRA A FIN DE COMENTAR O PROPONER, 
ESPECÍFICAMENTE, LO CONDUCENTE A LOS PUNTOS ANTES MENCIONADOS.  

INTERVIENE EL   REGIDOR RICARDO MOLINA SÁNCHEZ, EL CUAL PIDE, QUE EN VIRTUD DE 
QUE ESTA REUNIÓN ES EXCLUSIVAMENTE PARA ESCUCHAR EL PRIMER INFORME DEL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, SE OMITAN LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR Y LA LECTURA DE 
LOS INFORMES DE COMISIONES.  

SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO LA PROPUESTA EN 
EL SENTIDO DE DISPENSAR LOS PUNTOS ANTES SEÑALADOS Y AL EFECTO SE LES SOLICITA 
QUE SI ESTÁN DE ACUERDO EN OTORGAR LA DISPENSA LO MANIFIESTEN DE LA MANERA 
ACOSTUMBRADA LEVANTANDO SU MANO EN SEÑAL DE APROBACIÓN. EL SECRETARIO  
DA FE QUE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

EXPUESTO LO ANTERIOR, PROCEDEMOS A PASAR AL PUNTO NÚMERO V Y EL CUAL ES EL 
SIGUIENTE: DESIGNACIÓN DE UNA COMISIÓN DE REGIDORES Y SÍNDICO PARA EL 
TRASLADO, HASTA ESTE RECINTO OFICIAL, DEL C. DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA 
PRESIDENTE MUNICIPAL, A EFECTO DE QUE RINDA SU PRIMER INFORME DE GOBIERNO 
Y ASÍ COMO AL REPRESENTANTE DEL GOBIERNO DEL ESTADO. 

SE CONCEDE LA PALABRA PARA QUE DESIGNEN A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN: 

LA C. MA. ALEJANDRA CAMACHO BÁEZ, PROPONE QUE DICHA COMISIÓN LA INTEGREN: 
EL LIC. JULIO CÉSAR VALDESPINO PIÑA SÍNDICO ÚNICO, ENFERMERA SARAIDA DE LEÓN 
GUEVARA  Y EL PROFR. FRANCISCO FLORES RODRÍGUEZ. 

EL SECRETARIO PREGUNTA A LOS H. MIEMBROS DEL CABILDO QUE SI ESTÁN DE ACUERDO 
EN LA PROPUESTA ANTERIOR, LO MANIFIESTEN LEVANTANDO LA MANO. SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD. 

 SE DECLARA UN RECESO PARA QUE LA COMISIÓN RECIÉN INTEGRADA CUMPLA CON LO 
ENCOMENDADO.   

TENIENDO LA PRESENCIA DEL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA PRESIDENTE 
MUNICIPAL Y DEL ING. SERGIO CASTILLO SAGÁSTEGUI REPRESENTANTE DEL 
GOBERNADOR DEL ESTADO ING. EGIDIO TORRE CANTÚ, SE REANUDA LA SESIÓN DE 
CABILDO Y SE PROCEDE A PASAR AL PUNTO NÚMERO VI DEL ORDEN DEL DÍA Y QUE LO ES: 

ASUNTOS GENERALES. 

HONORES A LA BANDERA NACIONAL. 

MUESTRA DE RESPETO AL ESCUDO DE ARMAS DE TAMAULIPAS. 

UNA VEZ CONCLUIDO EL ACTO PROTOCOLARIO DE LOS HONORES A LA BANDERA 
NACIONAL Y LA MUESTRA DE RESPETO AL ESCUDO DE ARMAS DE TAMAULIPAS, SE 
CONCEDE LA PALABRA AL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA, 
PARA QUE RINDA SU PRIMER INFORME DE GOBIERNO Y ENTREGUE POR ESCRITO EL 
MISMO, AL REPRESENTANTE DEL GOBERNADOR DEL ESTADO.  

POSTERIORMENTE EN EL USO DE LA PALABRA EL ING. SERGIO CASTILLO SAGÁSTEGUI, 
EMITE UN MENSAJE, FELICITANDO AL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA Y  
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RECONOCIENDO SU GESTORÍA, SEÑALANDO UNA APLICACIÓN DE RECURSOS SIN 
PRECEDENTE, EN EL MUNICIPIO. 

PARA CONCLUIR LA SESIÓN, CON TODA SOLEMNIDAD,  EL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, SEÑALA QUE SIENDO LAS 11:35 HORAS DECLARA  CLAUSURADA  LA 
DÉCIMA SEXTA SESIÓN DE CABILDO EXTRAORDINARIA, PÚBLICA Y SOLEMNE,  DEL H. 
CABILDO DE OCAMPO, TAMAULIPAS, EN LA QUE EL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA 
RINDIÓ SU PRIMER INFORME DE GOBIERNO. 

FIRMAS DE LOS MIEMBROS DEL H. CABILDO PRESENTES EN LA DÉCIMA SEXTA REUNIÓN 
EXTRAORDINARIA, PÚBLICA Y SOLEMNE DE FECHA 10 DE SEPTIEMBRE DE 2014. 

___________________________________________________ 

DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA. PRESIDENTE MUNICIPAL. 

__________________________________________________ 

LIC. JULIO CÉSAR VALDESPINO PIÑA. SÍNDICO MUNICIPAL. 

__________________________________________________ 

C. ENFERMERA. SARAIDA DE LEÓN GUEVARA. PRIMER REGIDOR. 

__________________________________________________ 

C.JESÚS BARBARITO CASTILLO HERNÁNDEZ. SEGUNDO REGIDOR. 

__________________________________________________ 

PROFR. FRANCISCO FLORES RODRÍGUEZ. TERCER REGIDOR. 

__________________________________________________ 

 LIC. NALLELY GUADALUPE ESCOBAR VILLANUEVA. CUARTO REGIDOR. 

__________________________________________________ 

C. MA.  ALEJANDRA CAMACHO BÁEZ. QUINTO REGIDOR. 

___________________________________________ 

C. RICARDO MOLINA SÁNCHEZ. SEXTO REGIDOR.      

                                 

EL SECRETARIO DEL REP. AYUNTAMIENTO 

__________________________________________ 

PROFR. ERNESTO CERVERA RODRÍGUEZ. 


